



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ - Ν.Π.Δ.Δ.  
Λ. Βουλιαγμένης & Ελ. Βενιζέλου  
166 77 Ελληνικό  
e-mail: a.feidaki@0196.syzefxis.gov.gr  
Τηλ. επικοινωνίας : 6936-577859

Βούλα, 21/7/2021  
Αρ. πρωτ. : 245

## ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Προς τον  
Πρόεδρο **κ. Λιβανό Ιωάννη**  
και τα **μέλη του Δ.Σ. του**  
Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής

Στη Συνεδρίαση της 12<sup>ης</sup> Ιουλίου 2021 του Σωματείου Εργαζομένων συζητήθηκε το παράλογο θέμα της μετακίνησης προσωπικού στα υπόλοιπα Παραρτήματα του Φορέα και συγκεκριμένα στην Μονάδα Μελισσίων (Νοσηλευτών – Τραυματιοφορέων - Κοινωνικών Φροντιστών – Γυμναστών - Φυσικοθεραπευτών) σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. 8891/9-7-2021 έγγραφο σας.

Πως αλλιώς να χαρακτηριστεί το γεγονός της μετακίνησης υπαλλήλων του προσωπικού εκτός Μονάδας, η οποία συνδυάζεται με την τραγική υποστελέχωση της νοσηλευτικής υπηρεσίας στο οποίο περιθάλπονται άτομα, εκ των οποίων και άτομα με βαριές αναπηρίες που χρήζουν ιατρικής και νοσηλευτικής φροντίδας.

Οι μεθοδεύσεις και οι ενέργειες διάλυσης της Μονάδας μας, συνεχίζονται με την μετακίνηση της Κοινωνικής Λειτουργού κ. Ηλιαδη δύο (2) φορές την εβδομάδα, της Ιατρού κ. Κερτις δύο (2) φορές την εβδομάδα και του Ψυχολόγου κ. Μπακιρτζόγλου τέσσερις (4) φορές αντίστοιχα.

Οι Φυσικοθεραπευτές του Παραρτήματος ΑμεΑ Ανατολικής Αθήνας είναι τρεις (3) εκ των οποίων η μια έχει αναλάβει το Διοικητικό Τμήμα, λόγω συνταξιοδότησης του κ. Γκουγκουστάμου, καθώς και την διαχείριση του Φαρμακείου, οι υπόλοιποι δύο καλύπτουν με Φυσικοθεραπεία, ομάδες δημιουργικής απασχόλησης καθώς επίσης και βάρδιες στην ΠΙΚΠΛΑΖ κατά τους θερινούς μήνες.

Δεδομένου ότι οι ανάγκες των περιθαλπόμενων του Παραρτήματος ΑμεΑ καλύπτονται μόνο από δύο Φυσικοθεραπευτές, θεωρούμε απαράδεκτη την απόφαση σας για την κάλυψη της Μονάδας Μελισσίων με Φυσικοθεραπευτές. Κατ' αυτό τον τρόπο αφήνεται ακάλυπτες τις ανάγκες των περιθαλπομένων, αναπήρων, χρονίως πασχόντων και Αποκατάστασης της Μονάδας μας.

Ως εκ τούτου :

- Απαιτούμε να δώσετε σαφείς απαντήσεις σχετικά με τις προθέσεις σας για την βέλτιστη και εύρυθμη λειτουργία του Παραρτήματος ΑμεΑ Ανατολικής Αθήνας (πρώην Μονάδα Γλυφάδας)
- Απαιτούμε την άμεση ανάκληση όλων των μετακινήσεων που έχουν λάβει χώρα μέχρι σήμερα.
- Απαιτούμε όπως προβείτε σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την άμεση πρόσληψη νέου προσωπικού εξασφαλίζοντας αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας στους εργαζόμενους που θα οδηγήσει στην ποιοτική αναβάθμιση των υπηρεσιών των Μονάδων μας.

Σε κάθε όμως περίπτωση διαμηνύουμε ότι οποιαδήποτε ενέργεια αντίθετη με το δίκαιο αίτημά μας για τη διασφάλιση της λειτουργίας της Μονάδας μας, θα μας βρει απέναντι.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**



**ΝΤΑΛΑΜΠΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**



**ΠΕΤΟΥΣΗ ΒΑΡΒΑΡΑ**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:**

- ❖ Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία «Ε.Σ.Α.με.Α.»
- ❖ ΠΟΕΔΗΝ
- ❖ Εκπρόσωπο Εργαζομένων κ. Κ. Μπάζο